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Budapest, 2026. május 29.- A Széchenyi-hegyi Gyermekvasút színes programokkal várja a családokat
vasárnap a hűvösvölgyi végállomáson. A vonatok sűrített menetrend szerint, a szokottnál gyakrabban
közlekednek, a vasútvonal alsó szakaszán betétjáratok is indulnak.

  

Május 31-én, Gyermeknapon a hűvösvölgyi végállomáson 10 és 17 óra között családi programokkal várják a
látogatókat. Az immár két évtizede hagyományos és sikeres rendezvényen a kisebbeknek lesz arcfestés, alkotóház,
lufihajtogatás, bohóc, ugrálóvár, buborékshow, óriás társasjáték és egyenruhában fényképezkedés. A vasútrajongók
hajtányozhatnak, és kerékpárral hajtható terepasztal, valamint vonatszimulátor is várja őket. A színpadon látható lesz
Rolando bűvész, a RépaRetekMogyoró gyermekműsora, Állatijó bemutató és Barna Zsombor bábelőadása. A
buszrajongók kedvéért egy Ikarus 280-as is vendégeskedik majd a fogadóparkban.
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Hűvösvölgy-Széchenyihegy közötti személyvonatok egész nap 40-50 percenként indulnak, de akik a hűvösvölgyi
programok forgatagából szeretnének csak egy rövidebb utazást tenni, számukra előnyös, hogy a vonal alsó
szakaszán betétjáratok is közlekednek, így Hűvösvölgy és Szépjuhászné között sűrített menetrend szerint, 20-30
percenként járnak a vonatok. A hagyományos, a mindennapi forgalomban megszokott szerelvényeken kívül ritkábban
látható járművek is forgalomba állnak. A gyermeknapi programokat érdemes erdei kirándulással is összekötni, akár
több szakaszon is vonatra szállva – ehhez a MÁVPlusz applikációban napijegyek vásárolhatók. Széchenyihegy,
Szépjuhászné és Hűvösvölgy állomáson vonatjegyet akár SZÉP kártyával is lehet venni.

Részletek a gyermeknapi programokról: Gyermeknap a Gyermekvasúton - Gyermekvasút, Budapest [2]

A Gyermekvasút napi menetrendje: https://gyermekvasut.hu/menetrend/ [3]
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MÁV Zrt. Kommunikációs Igazgatóság

    Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mav-csoport/gyermeknap-gyermekvasuton-0 
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